

Ke stávce 27. listopadu se přidá většina MŠ a některé ZŠ ve městě



Školské odbory vyhlásily na pondělí 27. listopadu celodenní stávku. Důvodem jsou chystané vládní škrty, které se dotknou nejen samotných pedagogů, ale především nepedagogických pracovníků. Do stávky se zapojí i některé školy a školky zřizované městem. Jak nás informovali ředitelé a ředitelky našich MŠ a ZŠ:

Do úplné stávky v pondělí 27. listopadu půjdou:

MŠ Pražská a její detašované pracoviště Na Okraji

MŠ Riegrova

MŠ Chobotská

MŠ Dr. Beneše a její detašované pracoviště Okružní

ZŠ Na Výsluní

Omezený provoz ohlásily:

MŠ Dvořákova – provoz bude zajištěn v budově MŠ Dvořákova, uzavřena bude budova v Třebízského ulici

ZŠ Stará Boleslav – bude zajištěn provoz prvního stupně, druhý stupeň bude po celý den uzavřen

Vyučovat se bude v:

ZŠ Palachova - škola stávku ovšem podpoří omezeným provozem jídelny (jedno jídlo bez možnosti výběru)

Samotné konání stávky by ještě mohlo na poslední chvíli zvrátit jednání mezi MŠMT a Českomoravským odborovým svazem. **O případných změnách vás budeme neprodleně informovat.**



Město Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
Městský úřad Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
Masarykovo náměstí 1, 2
250 01 Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

Vážení rodiče nejen z Brandýsa a Boleslavi,

na pondělí 27. listopadu 2023 vyhlásil Českomoravský odborový svaz pracovníků školství jednodenní výstražnou stávku v jednotlivých školách a školských zařízeních.

Naprostu si uvědomujeme současnou tíživou ekonomickou situaci v naší zemi, cítíme ji dnes a denně na stavu naší městské pokladny. Pravidelně zvažujeme každý dílčí výdaj, každou nutnou investici, sami jsme museli některé projekty přehodnotit a důsledně zvážit, zda si je v současné situaci můžeme dovolit. ALE. Oblast vzdělávání považujeme za jednu z naprosto prioritních a klíčových. Na úrovni města jsme jak v rozpočtu pro rok 2023, tak i v návrhu na rok 2024, finanční prostředky nekrátili, ale naopak navýšovali.

Považujeme totiž tyto finance za nejlepší investici, jakou může stát, potažmo obec, pro své obyvatele udělat. Kvalitní vzdělání nemá být privilegium, ale co nejdostupnější standard. A minimálně já osobně věřím, že v dlouhodobém horizontu je to i ten nejlepší způsob, jak podobným světovým krizím do budoucna co nejefektivněji čelit. Náš vzdělávací systém nepochybně potřebuje reformu, ale veškeré změny by měly být založeny na koncepčních krocích, individualizovaném přístupu a být poplatné aktuálním potřebám dané doby a jejím nárokům na příslušné dovednosti jednotlivých absolventů, ne aktuálnímu stavu konta státní pokladny.

Jako zřizovatel školských zařízení také nesouhlasíme s plošnými škrty ve státním rozpočtu z kapitoly školství na rok 2024, které bohužel reálně povedou ke snížení již tak neadekvátních platů nepedagogických pracovníků, snížení objemu financí na asistenty pedagogů a omezení možnosti individualizované výuky.

A přestože lidsky považují stávku za krajní řešení a raději bych se jí vyhnul, neb si plně uvědomuji, jaký to bude mít dopad do fungování jednotlivých rodin nejen v našem městě, na druhé straně jako zástupce zřizovatele plně podporuji důvody, které k jejímu ustanovení vedou.

Opravdu se nejedná o žádnou malichernost či „nenažranost“, ale reálný systémový problém. Pro vaši představu, běžný měsíční příjem kuchařky ve školní jídelně přesahuje něco málo přes 20 tisíc Kč hrubého, uklízeček ještě o něco méně a ztráta školníka, kterého musíte nahradit za měsíční odměnu necelých 25 tisíc Kč hrubého, je noční můrou všech ředitelů škol i jejich zřizovatelů. Zajistit bezproblémový chod školských zařízení bez těchto lidí je zcela nemožné a ruku na srdce, i tito lidé jsou nedílnou součástí školských zařízení a podílí se na vytváření atmosféry, která ve škole panuje.

Spokojená máma = spokojené dítě! Tahle léty a mnoha studiemi prokázaná rovnice lze bezpochyby použít i na personál našich školských zařízení. Mějme tak prosím v pondělí 27. listopadu pro jejich rozhodnutí pochopení a podpořme jejich důvody, jsou opravdu relevantní.

A jak bude konkrétně vypadat situace v našem městě?

Po celý minulý týden jsme s kolegyněmi z odboru školství monitorovali vývoj situace na našich mateřských a základních školách a pravidelně komunikovali s jednotlivými řediteli, samotné rozhodnutí bylo plně v kompetenci jednotlivých školských zařízení, kdy jsme předem deklarovali, že jejich rozhodnutí budeme podporovat, ať se rozhodnou jakkoli.